



黑+米+灰 不得不说的故事

本季的最 in 色，依然走经典华贵的黑米灰色调。然而本季的亮点在于，单品的色泽更具多元化和层次感，加之衣物本身的时尚设计，打破黑米灰的冷漠，创造出冷艳性感或是俏皮有加的效果。

这个与黑、米、灰的故事，得从“头”说起。扎一个简单又精致的高马尾，盘成小球顶在脑袋上，古代仕女的发型，搭配上现代的妆容和服饰，极富 T 台走秀的魅惑感。黑色娃娃袖的宽敞高腰衫以不变应万变继续活跃，而随之搭配的黑色紧身热裤则选择更多元素的表达。以黑为底色，加之膝盖处的红色宽幅条纹以及大部位的雪花图案，细细经营出小女孩的灵巧心思。若配上设计前卫、中国元素浓郁的灰色松糕鞋，很有一番古灵精怪的气质。

浅天蓝色的纯棉连帽运动衫原本是极其普遍的单品，然而把领口挖出大 U 形、赋之以镶水钻的薄网纱作为 U 形内的衬里和帽兜，实属高明之举。配上短到仅能遮住关键部位的黑底暗花的花瓣裙，一双弹力黑色牛津高筒靴，一副青春无敌、势不可挡的做派。

灰色是 OL 的镇橱之宝，却同样可以穿出可爱。本白色真丝公主袖的衬衣，一件浅灰色贴身的针织马甲，既御寒又俏皮，搭配宽松的棉麻质地的浅灰色条纹阔脚裤，一个灰色背包背出

OL 的简约之美。干练而不刻板，活泼又不失体面，属于第一次见面就会留下好印象的装饰。但如果把衬衣换成短袖斜领口的黑色 Tee，灰马甲之外以一条充满古典特质的黑皮带做装饰。配上黑色紧身裤，单一的颜色却透出优雅和神秘的性感。

装嫩，不一定非水果色不可，只要不刻意寻求 Lolita 的形象，黑米灰的变幻已足够将你装点成欧陆风情的娃娃。白缎七分袖的衬衣上开出圆圆的、米色褐色花骨朵，开不败的一世温柔。一身短短的直身咖啡马甲裙，用不带一丝设计感的剪裁方式传递出纯真年代独有的风情。

白色透明真丝泡泡袖衬衣，一如淑女特有的 logo，配上浅米黄麂皮背带裙，反倒向叛逆不羁在倾斜。简单的对襟拉链、领口的铜扣和两只贴布口袋，与娇贵矜持的真丝衬衣形成鲜明对比，多了些鬼马精神，少了些造作。

黄金当道，迷人的金色重返时尚舞台，巧妙地运用配色，似乎小小的虚荣也变得理直气壮。以独有的设计来提取金色元素，金色永远是时尚的宠儿。金色超短灯笼裙，金属感和立体感有种突发的膨胀。相应搭配的上身就要在低调中寻找现代的隐喻，如米色蝙蝠袖的轻薄针织小披肩，褶皱做到一丝不苟才与金色灯笼裙相得益彰。

纯白的蕾丝连衣裙，披上如水一般倾泻的长长米白条纹针织开衫，唯美到让人不忍回忆。而一双暗金色的公主鞋和脖颈上波西米亚风的项链，洋溢着复古的韵味，不时地释放金色独有的尊贵华美。

单袖的黑丝上衣，撷取礼服单肩设计的灵感，腰身处又采用祖母绿绑带高腰设计，直白的性感和窒息之美，不是什么人都有资格穿得出。时尚经典的黑、米、灰，就这样重复着年轮的故事，百听不厌、常看常新，一出永远值得怀念和跟随的好戏。

蓝风铃

长统袜 成秋冬新宠

长统袜在这个秋冬的回归可谓出人意料，而从去年靴子大行其道之保暖的核心精神来看，似乎又在情理之中。遭多年冷落之后，长统袜今年将高调亮相于各个 T 台。

最意想不到的是素来低调且被认为早已过时的半透明黑丝袜，又被设计师挖掘出来，重现天桥。当然，复出就得增添些值得期待的元素。比较有创意的搭配法则是，穿上两双袜子，营造出层叠感。比如，在黑色连裤袜之外，再穿上及膝袜，将会有很强的酷炫冲击感。但切记，如此风格对腿形及长度要求极高，普通人不便轻易尝试。

大多女性都属寒性体质，冬天就靠着暖宝宝和热水袋过日子。因此厚袜子的出现绝对是好消息。今年流行的长统袜比往年都要厚实不少，无论是什么颜色的，都必须厚到遮盖肤色的地步才够 in。也因为织物变得厚重的缘故，这些彩袜看起来不再那么轻飘飘和幼稚，反倒显得家常和实在，有点俄罗斯的感觉。有些品牌在袜子上采用编织手法，将设计感很浓郁的垂直条纹融入袜子中，修整腿形的同时又别具一格。保暖袜不再是老奶奶级的单品，事实上它们可以显得很时髦。羊毛袜风光无限地横扫了整个秋冬舞台，就连威名大震的 Prada 也惊动了，令人不免刮目相看。有了保暖袜的存在，即便是冬天，穿上清凉的鞋款似乎都可以振振有辞。厚毛袜配凉鞋见过吗？这个全新异类组合势不可挡，注意时尚动态的潮人一族现在可以对此做功课了。

俪风



彩色袜 搭配要得法

要把桃红、青莲、橄榄绿、橙黄、紫、水蓝、银色等耀眼的彩色长袜穿好看，首当其冲的是衣饰配色要得法。只有这样，彩袜才能“点靓”全身服饰。其配饰法则如下：

一、彩袜配裙——短裙飘飘，玉腿纤纤，最具有时尚感的是墨绿色、紫红色或由浅到深的褐色丝袜，这对善于出奇制胜的年轻白领，可谓恰到好处；中年白领的裙装，游弋于冷色系彩袜中更显庄重；铁灰色、深紫色、森林绿色彩袜稳重得体，适合成熟女性穿着。

二、丝袜色调——应与上衣颜色相呼应。比如裙装、上衣与丝袜的搭配，丝袜是冷色，如果保守点，裙装和上衣可以是相近冷色；如果奔放些，裙装可以是暖色，但上衣必须是冷色的微对比色；反之亦然。只有这样才不使丝袜太扎眼。

三、丝袜与配饰——颜色要一致。花色特殊的袜款，要与腰带、巾饰保持同一色调，才不失为一种整体策略。

四、“色”到为止——全身的色彩（包括配饰）绝不超过 4 种。比如，铁灰色、蓝灰色彩袜是灰裙的“最佳伴侣”；选用与服饰一色的彩色丝袜，是最简单、且不易出错的好办法；黑色袜有些特别，可配饰任何色系的服装。黑色裙与黑色袜色度要“亮”一些，黑中泛蓝、泛光，可使黑色袜变得更为明媚。

季卫华

南方商城金海马著名家具销售企业双展风云榜

和煦微风，怡人阳光，南方商城金海马家具城金秋结累累硕果，迎来收获季节，2007年度著名家具企业“风云榜”拉开帷幕，将成为金秋家具销售加冕添荣的一次盛典！

“金百利名床”为感谢顾客一贯的支持和信任，特推出购物送礼活动：● 购物满 2000 元，即送床笠 1 张、方枕 2 只；● 购物满 4000 元，即送时装包 1 只、床笠 1 张、方枕 2 只；● 购物满 6000 元，即送保洁垫 1 只、床笠 1 张、方枕 2 只；● 购物满 8000 元，即送床上用品 3 件套、床笠 1 张、方枕 2 只

鹿鳴 A623 沙发拉床 800 元

藤韵 5036 沙发 800 元

美得丽 MR300A 床垫 (150cmx190cm) 2280 元

800 元

美得丽 MR300A 床垫 (180cmx200cm) 2580 元



南方商城金海马家具“买家具，赢大奖”促销活动抽奖结果现已揭晓，请中奖顾客在 2007 年 11 月 30 日前携本人身份证、奖券正券与购物凭证至所在购物商场办公室登记，过期作废！

一等奖(1名): 0065765 二等奖(2名): 0062642 0066744

三等奖(3名): 0066516 0066209 0066690

奥克兰尼 SL-33 套房五件套

富杰名豪 FJ-331 套房五件套

艾美杰 118 套房五件套

12800 元

13500 元

20000 元

金百利 9022 套床

5200 元

南方商城金海马家具城开设夜市，营业时间早上 9:30 至晚上 21:00 地址:沪闵路 7388 号(地铁莲花路站) 34126350